

全国亚裔总商会主办「亚裔坚强」峰会 冠盖云集 六百多家亚裔企业参与

主题演讲者包括:小企业行政局局长 Isabella Casillas Guzman, 商务部少数族裔发展副部长 Donald R. Cravins Jr., 以及国会议员孟昭文 (Grace Meng)

(华府讯) 全国亚裔总商会 (National ACE) 将于9月19、20两日, 在华府文艺复兴 (Renaissance) 酒店举办「亚裔坚强 (AAPISTRONG)」峰会。

这场峰会让我们了解少数族裔小企业目前状态, 以及如何为未来发展小企业的机会。全国亚裔总商会和企业夥伴, 商会, 策略夥伴, 以及亚裔小企业主携手合作, 策画有助于亚裔企业在美国经济中展现多元化及力量的政策及计画。

这高峰会议共有将近 600 位亚裔小企业参与, 并把政府领袖, 企业高管汇聚一处, 提供各式资源, 帮助亚裔企业家将来的成长, 联袂谴责“对亚裔的歧视”。出席者包括来自全美各地的亚裔小企业主, 公司高管, 社区领袖及策略商会夥伴等。

事项: 亚裔坚强 (AAPISTRONG) 中小型企业高峰会

地点: 华府文艺复兴 (Renaissance) 酒店 (999 9th St NW, Washington, DC 20001)

时间: 周一至周二, 2022 年 9 月 19 日到 20 日。

周一, 2022 年 9 月 19 日:

欢迎接待会

● 主题演讲: 商务部少数族裔企业发展部 (MBDA) 副部长 Donald R. Cravins Jr.

● 国会议员赵美心 (Judy Chu) (加州第 27 选区)

● 国会议员 Marilyn Strickland (华府第 19 选区)

● 国会议员 Kaiiali'i Kahele (夏威夷第 2 选区)

● 小企业行政局副局长 Jennifer Kim

开幕工作坊: 高管风采—亚裔格调: 利用语境, 打造魅力 在第 15 号会议室

● 主题演讲: Vu H. Pham 博士, 频谱知识 (Spectrum Knowledge) 执行长暨。

● 高管风采对所有层级的亚裔来说, 都仍然是个挑战, 而且即使是高管也总有进一步改善各式技巧的需要。人们认为亚裔专业人士, 缺乏人际关系技巧及魅力, 这也是升迁的障碍, 就更不必说魅力了。

如果我们利用亚裔背景, 以及集体力量来培养高管魅力, 把这些挑战变成机会, 甚至优势, 又会是甚麽光景? 这一演讲讨论这一颠覆思维。

周二, 2022 年 9 月 20 日:

早餐会议 - 亚裔企业团结的力量和重要性

主题演讲: 国会议员孟昭文 (Grace Meng) (纽约州第 6 选区)

● 商务部通讯及资讯助理部长暨全国电信及资讯局 (NTIA) 局长 Alan Davidson

● 美国经济发展局 (EDA) 政策助理局长 Michele Chang

● 国会议员 Pramila Jayapal (华府第 7 区)

● 国会议员 Mark Takano (加州第 41 区) (分场论坛) 借由结盟建立策略夥伴

会议主题是「多元的力量 (Strength in Diversity)」, 建立策略夥伴, 分场论坛将集结多元化的企业领袖来讨论在培养公平及包容政策时, 合作的重要性。

学习多元小企业社区, 可以向我们共有的目标努力, 彼此支持, 把我们的多元企业组织扩大进下一个层次。

● 主持人: 董继玲, 全国亚裔总商会/执行长

● 会议讲者:

● Ron Busby Sr., 美国黑人商会会长/执行长。

● Candace Waterman, 妇女影响公共政策 (WIPP) 会长/执行长

● C. LeRoy Cavazos-Reyna, 美国西裔商会政府及国际事务副会长。

● Lauren Scheweppe, 全国 LGBT 商会项目主任

(分场论坛 2) 在基础设施投资及就业法中的公平 (Equity in the Infrastructure I& Job Act)

基础设施投资及就业法中的公平分场论坛, 将讨论经由不分党派基础设施法, 所创造的机会, 以及这一法案可以如何促进公平。这基础设施投资及就业法 (IIJA) 是具有改变我们的邻里及企业潜力, 投资进美国基础设施, 工作机会及社区发展的历史性 1.2 万亿美元投资。请加入我们学习更多关于这法案的内容, 以确保亚裔社区没有被遗忘。

主旨讲话: 新泽西州 (NJ) Edison 镇 Sam Joshi 市长

● 主持人: Pat Fong Kushida, 加州亚裔商会会长暨执行长

● 会议讲者:

● Maurice A. Henderson II, 交通部部长办公室资深顾问

● Angela Thi Bennet, 商务部全国电信资讯局数位平等项目主任

● Mike Fong, 小企业行政局主区域 X 局长

午餐会议 - 投资进亚裔企业

这场关于“投资进亚裔企业”的会议, 将把白宫和行政人员聚在一起, 讨论如何支持, 并提升亚裔小企业及社区的各种投资及政策。

你将会直接听到拜登-哈里斯政府在从新冠病毒疫情中恢复, 以及打造财富的各项计画中, 努力确保亚裔没有被排除在外。

● 致词: 国会议员 Amata Coleman Radewagen (美国萨摩亚)

● 主持人: Thear Suzuki, 安永会计师事务所全球客户服务夥伴, 谘询顾问

● 讲者: Erika Moritsugu, 白宫总统副助理

○ Krystal Ka'ai, 白宫亚裔及夏威夷土著, 太平洋岛民计画主任

○ Michael Negron, 白宫总统经济政策特别助理

○ Aditi Dussault, 小企业行政局局长资深顾问

(分场论坛 3) 和大公司合作取得合约的机会

小企业是经济骨干。由于为大公司提



供外包的供应品, 专长, 以及服务等重要资源, 对大企业有很大的影响力。

参加这场以多元供应商项目, 代理机会等为重点的会议, 可以了解你的小企业如何和大公司合作。了解企业聘用多元职工的好处, 对形成健康底线的贡献。

这场会议的讲者都来自著名公司, 例如富国集团 (Wells Fargo), 麦当劳 (McDonald), 以及总部设在马里兰州巴尔的摩市 (Baltimore) 的科技人才小企业 Catalyte。

● 主持人: Ying McGuire, 全国少数族裔供应商发展会执行长/会长

● 讲者:

● Priscilla Wallace, 富国集团多元供应商主管;

● Tim Yamada, 丰田 (Toyota) 多元供应商经理;

● Jacob Hsu, Catalyte 执行长;

● Hon-Ron Siah, 麦当劳人才长;

● Jimmy Ferguson, J-C's MCD's 有限公司业主及经营者

(分场论坛 4) 对媒体的影响力及内容创作

内容创建者及有影响力的人, 使用各种平台来传播他们的内容, 包括社交媒体, 电邮及博客。但是有些时候, 有某种方法被视为最好的提供材料, 保持追踪者回来看更多内容的途径。

请来听听亚裔喧嚣网路 (Hustle Network) 的共同创办人暨营运长 Maggie Chui, 以及创办人和执行长 Bryan Pham 讲谈他们经由刻意雕琢的内容, 以增加代表性, 为下一代成功铺路为目标, 提升世界各地亚裔企业家的使命。加州尔湾 (Irvine) 大公园保险公司创办人及董事长 Daniel Seong, 做为内容创建者之一, 也将加入讨论。

他的平台借由张贴追随者喜欢的内容, 在抖音 (Tik Tok), Youtube, 脸书 (Facebook), 以及 Instagram 上吸引了 150 万名追随者。请来听听他们的故事, 学习让内容更容易被人见到, 以及留住追随者, 扩大忠实粉丝的有效方法。

● 主持人: Angela (Angie) Chang, Kcal 保险公司策略长

● 讲者: Maggie Chui, 喧嚣网路 (Hustle Network) 共同创办人暨营运长

○ Bryan Pham, 亚裔喧嚣网路共同创办人暨执行长

○ Daniel Seong, 大公园 (Great Park) 保

险公司董事长/创办人, 抖音 (Tik Tok) 有影响力者, 有 140 万名追随者

○ 颁奖晚宴

主旨演讲: 小企业行政局局长 Isabella Casillas Guzman

● 美国贸易代表戴琪 (Katherine Tai) 大使

得奖者:

● 国会议员赵美心 (Judy Chu) (加州第 27 选区);

● Susi Felch Malohifo'ou, Pik2ar 执行长;

● Chieh Huang, Boxed 执行长暨共同创办人;

● Emilio Gonzalez, 委瑞森 (Verizon) 公共政策暨策略计划执行主任

● Allen Jung 及 Queen Katsuta, Barbe-Queen 共同拥有人;

● Yu-Ling Wong 及 Jade Wong, 面对东方 (Facing East) 共同拥有人;

● Krizzia Yang, Bonifacio 永有人

会长董继玲表示, 全国亚裔总商会和全美各地 100 多个商会夥伴密切合作, 在全美 20 个城市举办了 150 场以上的小企业圆桌讨论系列, 以及研究计画, 为 16000 多家小企业提供谘商服务, 还颁发了 650 万元给分布于全美 50 州的 16000 多家小企业, 帮助他们恢复元气, 保持弹性, 并在疫情中取得资金。其中有 3 家餐厅获得各 10 万元的补助。其中许多人都报名参加了这场高峰会。全国亚裔总商会最感骄傲的是, 借由一连串活动, 在华府提升了亚裔小企业社区的声音。

其他详情及资讯, 将在网站上更新 www.aapistrong.com/annualconference22

关于全国亚裔总商会 (National ACE)

全国亚裔总商会的使命是作为亚裔企业利益的强壮支持者, 在促进、提升、启发亚裔企业家, 创业家, 公司领袖的所有议题上, 推动正面改变。全国亚裔总商会在全美有 70 多个关系商会及少数族裔企业组织夥伴。全国亚裔总商会致力借由改善经济发展及影响, 增进合作, 加强打造社区, 培养下一代亚裔企业家及高管, 支持, 推广对亚裔企业社区有影响的议题。全国亚裔总商会为全美亚裔企业利益, 提供统一的声音。查详情可上网 www.nationalace.org。

国税局免费报税软件可在 10 月 17 日之前使用, 纳税人应尽快提交 2021 年税表

新冠疫情税务提示 2022-142

尚未提交 2021 年税表的纳税人应在准备好后以电子方式提交完整且准确的税表, 而不是等到最后一刻。对于那些想自己准备税表的人, 国税局免费报税软件在报税延期截止日 2022 年 10 月 17 日之前仍然可以使用。2021 年的调整后总收入不超过 73,000 美元的任何个人或家庭均可使用国税局免费报税软件。纳税人获得退税的最快方式是通过电子方式提交准确的税表并选择经转帐直接存款。免费报税软件有八个英文版产品和两个西班牙文版产品。

免费报税软件项目让符合条件的人有机会报税并申请 2021 年的纾困金退税额、子女税优惠、收入所得税抵免或其有资格获得的其它有价值的优惠抵免。纳税人还可以使用免费报税软件申请剩余的子女税优惠或在 2021 年未收到的任何预付款项。

此外, 如果有欠税, 国税局免费报税软

件用户可以使用国税局直接付款或其它电子选项来缴纳税款。

通过四个简单的步骤使用免费报税软件: 1. 收集用于支持扣除和抵免的所有必需文件和收入报表。纳税人只有在集齐了所有收入和扣除报表后, 才应完成并电子提交税表。

2. 前往国税局官网 IRS.gov 的免费报税页面查看所有申报选项。

3. 使用“在线查找”工具查找合适的免费报税软件产品或使用“浏览所有免费产品”工具查看所有选项。每个国税局免费报税软件合作伙伴都制定了自己的资格标准, 这些标准通常基于收入、年龄和州居民身份。

4. 选择国税局免费报税软件供应商并点击其网页的链接来开始报税。

作为替代方案, 免费报税可填写表格 (英文) 是每个人 (无论收入如何) 都可以使用的电子联邦税表。但是, 只有具备足够知

识且能够轻松自如地准备自己税表的民众才应使用。

为军人提供的特殊选项

Miltax (英文) 是国防部为军人提供的免费税务资源。Miltax 是一套适用于军人、符合条件的退伍军人及其家庭成员的税务服务。该选项没有收入限制。Miltax 包括税表准备以及电子报税软件, 来自税务顾问的个人化支持以及有关报税的最新信息。它旨在解决军人生活的现实问题, 包括派遣部署、战地和训练工资、住房和租金以及多州申报。符合条件的纳税人 (英文) 可以使用 Miltax 以电子方式免费提交联邦税表和最多三个州的税表。

驻扎在战区 (英文) 的现役军人有更多时间提交税表。但是, 那些有配偶和家庭的人可以选择尽快报税, 以申请他们可能有资格获得的各种税务优惠。如果只有一位配偶来提交联合税表, 则必须获得适当授权才

能代表其配偶提交联合税表。国税局官网提供了更多的适用于军人的税务信息。

其它电子报税选项

商业软件也使用问答格式, 使报税变得更容易。纳税人通过使用自选 PIN 或上一年的调整后总收入来以电子方式签署电子税表。一般来说, 税务软件会自动输入之前用户的信息。首次使用软件产品的纳税人可能需要手动输入信息。税表通过国税局批准的电子渠道安全传输并检查错误。如果发现易于修正的错误, 例如数学错误或不正确的社会安全号码, 国税局会立即将其发回给纳税人进行修正。这样可以节省时间并防止了由于一个简单错误而造成的退税延迟。被电子报税项目接受的税务专业人士, 有资格准备、传输和处理电子税表。授权的国税局电子报税供应商 (英文) 数据库是所有已被接受参与国税局电子报税项目的全国范围内的业者的列表。